Име и презиме:____________________________________                                                      Име и презиме:_____________________________________
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Израчунај: 
45 + 6=
         45 - 7=




25 + 7=
         56 - 9=



83 + 9=
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29 + 2=
         72 -  7=





73 + 8=
         81 - 5=



2. Израчунај збир бројева 87 и 4.

_______________________________________

3. Израчунај разлику бројева 94 и 6.

_______________________________________

4. Марко је имао 25 динара. Купио је жваку за 8 динара. Колико динара му је остало?

Рачун:_________________________________

Одговор:_______________________________

5. Тамара је имала 36 сличица, а Драгана за 7 више. Колико сличица има Драгана?

Рачун:_________________________________

Одговор:_______________________________

6. Збир бројева 36  и  7 умањи за 9. 

_______________________________________
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2. Израчунај разлику  бројева  87 и 8.

_______________________________________

3. Израчунај збир бројева  94 и 8.

_______________________________________

4. Марко је имао 35 динара. Купио је жваку за 9 динара. Колико динара му је остало?

Рачун:_________________________________

Одговор:_______________________________
5. Тамара је имала 33 сличица, а Драгана за 9 више. Колико сличица има Драгана?

Рачун:_________________________________

Одговор:_______________________________

6. Збир бројева 25 и 9 умањи за 7. 

_______________________________________
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Израчунај: 
46 + 6=
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73 + 8=
         82 - 5=



2. Израчунај збир бројева 27 и 4.

_______________________________________

3. Израчунај разлику бројева 23 и 4.
_______________________________________

4. Марко је имао 66 динара. Купио је жваку за 7 динара. Колико динара му је остало?

Рачун:_________________________________

Одговор:_______________________________

5. Тамара је имала 33 сличица, а Драгана за 8 више. Колико сличица има Драгана?

Рачун:_________________________________

Одговор:_______________________________

6. Збир бројева 36  и  6 умањи за  5. 

_______________________________________
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2. Израчунај разлику  23 и 4.

_______________________________________

3. Израчунај збир бројева  27 и 4.

_______________________________________

4. Марко је имао 21 динар. Купио је жваку за 5 динара. Колико динара му је остало?

Рачун:_________________________________

Одговор:_______________________________

5. Тамара је имала 56 сличица, а Драгана за 6 више. Колико сличица има Драгана?

Рачун:_________________________________

Одговор:_______________________________

6. Збир бројева 44 и 8 умањи за 3. 

            _______________________________________
